

ヘルスコミュニケーションウィーク 2024 in Yokohama プレナリー(優秀演題 口述発表)採択者用ガイド

発表日時:

以下のどちらかの日時となり、採択通知にてお知らせしております。

- ◆ 9月28日(土) 15:30~16:45
- ◆ 9月29日(日) 13:10~14:25

発表会場:

慶応義塾大学 日吉キャンパス独立館 2階 B会場(D205)

発表時間:

発表8分、質疑応答5分(合計13分)となります。

※ 発表時間は厳守してください。発表時の言語は、日本語または英語でお願いします。

発表スライド登録期間:

2024年9月10日(火)~9月20日(金)正午

※ 大会ホームページの[演題登録・採択情報]のタブ内の[プレゼンテーション資料登録] のサイトから、上記期間中にプレゼン資料をアップロードしてください。

大会 HP: http://hcw2024.jp/

スライド作成上の注意:

視覚的に遠くからでも見やすいフォント、色調での作成をお願いします。

推奨するフォントサイズは24pt 以上です。なるべく18pt 以下は使用しないようにしてください。 スライドには映像を含んでいただいてもかまいません。



(参考) 教室後方から見るスクリーン

利益相反の開示:

本学会では、学術集会演題発表に際し、共同演者を含む演者全員について、発表内容に関連する利益相反の申告をお願いしております。 利益相反を最初に開示してください。 テンプレートは特に定めておりませんので各自ご用意ください。

最優秀演題について:

プレナリー(優秀演題口述)セッションの中から最優秀口演賞を選出し、9月29日(日) 16:45~17:00の閉会式にて発表と表彰を行います。受賞者が閉会式に不在の場合は、 表彰状は後日郵送いたします。

*受賞演題と筆頭著者の氏名は、本学術集会ホームページに掲載される予定です。

大会終了後のオンデマンド配信について:

プレナリーセッションは、大会終了後2024年10月10日~11月10日に、学会参加者限定でオンデマンドで視聴が可能になります。

その他ご不明な点がございましたら、事務局までご連絡頂きたくお願い致します。

HCW2024 in Yokohama 事務局

メール: hcw2024[at]sfc.keio.ac.jp

※メール送信の際は[at]を@に変えてください